



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ  
APELE ROMÂNE  
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ JIU



Anexa 5  
cod F-RU-67



### ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, A.B.A. JIU - S.G.A. Gorj organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

Promovarea doamnei FLORESCU Bianca Francesca de pe postul de biolog grad debutant, pe postul de biolog grad bază în cadrul Laboratorului Calitatea Apelor - S.G.A. Gorj - ABA Jiu

Bibliografia examenului de promovare	- Standardul de Calitate SR EN 13946/2014 -Calitatea apei.Ghid pentru prelevarea uzuala si pretratarea diatomeelor bentonice din rauri si lacuri .- Standardul de Calitate SR EN 14407:2014-Calitatea apei . Ghid pentru identificarea , numararea si interpretarea probelor de diatomee bentice din apele curgatoare - SR ISO 10260:1996- Calitatea apei. Masurarea parametrilor biochimici. Determinarea spectrochimica a continutului de clorofila a - SR EN ISO 14184:2006 - Ghid pentru studiul macrofitelor acvatice din ape curgatoare. - SR EN 15640:2008 - Ghid pentru studiul macrofitelor din lacuri.
Tematica examenului de promovare	1. -Metode de prelevare a diatomeelor bentice din apele curgatoare 2. -Metode de identificare si determinare a diatomeelor bentice 3. -Determinarea spectrochimica a continutului de clorofila a 4. -Determinare macrofitelor acvatice din apele curgatoare si lacuri
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	Data: 28.03.2024 Ora: 9:00 Sediul S.G.A. Gorj
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare	Interviu

\*Proba interviu doar în cazul promovării salariaților încadrați ca debutanți

Șef Serviciu R.U.R.P.A.  
Ec. BOGHEANU Marieta

Secretarul comisiei de examinare,  
Ec. CIOBANU Cornelia